Ata da Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde – 09/11/2021
Aos nove dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um (09/1/2021), equipe técnica da Secretaria Municipal da Saúde deu as providencias para a reunião ordinária, transmissão Google Meet, do Conselho Municipal de Saúde, com a participação dos conselheiros, acessados. Dando a abertura na reunião iniciada às 16:00 horas, a presidente dá as boas vindas,segue com a aprovação da ata anterior e a oração do Pai Nosso ministrada pela conselheira.A reunião discorre, sendo apresentado para os conselheiros pela servidora Luciene, a elaboração do Plano Intersetorial do Programa Bolsa Família, ano de execução de 2022, explicando que esse plano é confeccionado para execução de 04 anos, narrando que poderá não ser executado em decorrência da implantação do novo programa Previne Brasil, detalha minuciosamente o teor do plano,  os objetivos, ações, prazos, responsáveis, estimativas dos recursos, dentre outros critérios detalhados nos eixos e diretrizes do plano.A servidora prossegue explicando  que no quesito de acompanhamento nutricional as ações já foram realizadas pela nutricionista Caroline Manfrin, da Secretaria da Saúde, a busca ativa também foi realizada pela Secretaria de Assistência Social, através do cadastro único, esclarecendo que as ações são realizadas pelas equipes de multiprofissionais das secretarias que estão integradas no plano,cada qual executando suas competências.Discorrendo, a servidora explica o indicador novo, o item objetivo  programado para aquisição de material de expediente, no valor de R$10.000,00(dez mil reais).Os conselheiros, que receberam o documento por email,  diante do assunto discutido, tecem observações, a servidora Luciene indaga se tem questionamentos, nada a apresentar, agradece a atenção e a participação de todos dada no assunto debatido.Seguindo a pauta, a Enfermeira Mayara comunica do credito financeiro de emenda parlamentar para o Fundo Municipal de Saúde no valor de R$471.281,00( quatrocentos e setenta e um mil reais duzentos e oitenta e um centavos), parlamentar Ricardo Barros, Deputado Federal, sendo informado que o detalhamento está sendo  elaborado pelo setor contábil da Prefeitura e a Secretaria da Saúde para a utilização do recurso.A reunião discorre, a Enfermeira Mayara  comunica da chegada dos veículos,   mediante a adesão Resolução SESA/PR- Secretaria de Estado da Saúde de nº585/2021, dois veículos de passageiros, foram entregues para os municípios no dia 01 de novembro, e informa que os veículos serão destinados para as equipes das unidades de saúde do município.A reunião prossegue, a Diretora Mayara aponta para os conselheiros, conforme encaminhado para nos email dos conselheiros e debatido em reuniões,da confecção do Plano Municipal de Saúde e a Programação Anual de Saúde, da necessidade de concluir esses instrumentos de gestão para inserir na ferramenta do modulo de Planejamento do Ministério da Saúde DiGiSUS, e a Enfermeira Mayara atenta que o teor dos instrumentos são mutáveis, sofrem alterações constantes no decorrer dos anos de sua vigência, e os conselheiros diante da questão debatida, consideram aprovados os instrumentos amplamente discutido.A reunião prossegue, a Enfermeira Mayara narra dos atendimentos que a Secretaria da Saúde realiza na cadeia publica do município para os detentos, atendimento odontológico, médico e outros, os atendimentos odontológicos já vem sendo realizado pela equipe de saúde bucal da Vila Americana, uma vez por semana na quinta-feira, na cadeia já tem o consultório odontológico instalado, cedido pela Secretaria da Saúde, e os atendimentos médicos são realizados pelos profissionais da unidade da Americana. A Enfermeira Mayara informa que o COSEMS- Conselho Estadual de Secretários de Saúde,realizou nesse mês, para os municípios, a reunião da proposta de habilitação do Programa da Política Nacional de Atenção Integral à Saúde das Pessoas Privadas de Liberdade no Sistema Prisional, orientando os municípios sobre a adesão e os valores dos recursos que serão destinados para manter as equipes cadastradas no programa, ocorrendo o compartilhamento da equipe da Saúde da Família.A reunião prossegue, a conselheira Lucinéia indaga sobre os atendimentos de odonto pediatra nas unidades de saúde,onde foi dado os esclarecimentos.Os conselheiros são informados que da elaboração do Plano de Ação Municipal da Rede Pessoa com Deficiência, que será composto por equipes multidisciplinares do município. Os conselheiros debatem sobre outros assuntos discutidos em reuniões anteriores, a conselheira Maria Ângela narra que se dispõe e está pronta para auxiliar no Plano de Trabalho Fisioterapêutico Gestantes e Puérperas e no Plano da Pessoa com Deficiência, explica sobre seu novo horário de trabalho no município de Ribeirão do Pinhal, justificando sua ausência em algumas reuniões. Os conselheiros, de acordo com a pauta amplamente debatida, estão de concordância manifestada na Resolução de nº 11/2021 do Conselho Municipal de Saúde de Andirá-Pr, aprovação do Plano Intersetorial do Programa Bolsa Família-2017, para execução ano 2022, Plano Municipal de Saúde-2022-2025 e Programação Anual de Saúde-2022. Após vários comentários, observações, esclarecimentos, a presidente agradece a presença de todos, não havendo mais nada a constar, encerra-se a reunião às dezessete horas. Eu, Magali Soave de Oliveira, lavrei a presente ata, que vai assinada pela presidente do Conselho Municipal de Saúde, Lucinéia Aparecida da Cruz, por mim. Andirá/Pr, 09 de Novembro de 2021.Acessos Conselheiros: Marilia, Marli, Lucinéia, Ana Flavia, Maria Ângela, Alexandre, Ana Cristina, Luciene,Mayara, Magali.
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